



“万名大学生进滨州” 齐鲁工业大学滨州专场招聘举行

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 苏成国 报道)10月11日,“万名大学生进滨州”齐鲁工业大学(山东省科学院)滨州专场招聘会在该校长清校区举行。齐鲁工业大学(山东省科学院)党委委员、副校长周有波,市委常委、组织部部长曾晓黎出席并致辞。

分发挥学科、人才和科研优势,全力推进与滨州市的合作。曾晓黎表示,目前尊重人才、呵护人才、服务人才已成为滨州市上下的高度共识,滨州已成为各类人才创新创业热土。

我市已构建起覆盖市县乡村的农作物品种展示示范体系

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 李剑峰 报道)近日,2019滨州市玉米品种展示暨粮食绿色高效创建观摩会在阳信县召开。会议展示了54个玉米新品种和165个玉米备案品种的生产表现,为农业农村部门推荐主导品种、种植户选择丰产抗逆品种、经销商经营对路品种和企业按市场需要生产种子提供了依据。

展示、示范、推介新渠道,使种业得到有序发展,有效促进了粮食增产和农民增收。2019年,我市在惠民、阳信、滨城、博兴、无棣、邹平等地安排品种展示10处以上,各县区根据当地实际也安排了一些新品种及备案品种展示示范。

滨州两企业为粤港澳大湾区“菜篮子”供菜

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 丁洁 报道)近日,粤港澳大湾区“菜篮子”建设专责小组办公室印发了《关于公布粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地(第二批)认定名单的通知》。山东省共有15家企业入选。我市山东博华高效生态农业科技有限公司坤观果菜科技园和汇泰渤海水产有限公司上榜有名。

博兴县乔庄镇,规模4000亩,其中蔬菜种植面积500亩,海关备案为供港澳蔬菜基地,登记有西红柿等16个蔬菜品种。生产管理严格按照标准执行,建立了自检测系统,保证出库蔬菜安全、营养、健康、新鲜。

专业水产加工冷藏及冷链物流基地,占地500余亩。通过强化质量管理,公司实现了全产业链可检测、可跟踪、可追溯,产品全部通过无公害以及绿色产品、产地认证,是鲁北地区唯一一家海产品出口日本的企业。

“产品”将直供粤港澳大湾区主要城市市场供应体系,逐步在大湾区主要农贸市场、超市开设粤港澳大湾区“菜篮子”品牌专柜。

市行政审批服务局 推行“容缺受理”获点赞



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)近日,市行政审批服务局在受理G228丹东线滨州段审批业务过程中推行“容缺受理”,获得项目方衷心称赞。

资质道、吸引社会资本具有重要借鉴意义和推广价值。因为该项目线路涉及沿线多家企业和相关利益单位,达成协议进展缓慢,距立项规定期限越来越近,项目单位非常着急。

我市6家公司获评 “山东省诚信建设示范企业”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 房冬梅 报道)近日,我市山东南洋建设集团有限公司、滨州易龙化工有限公司等6家公司荣获“山东省诚信建设示范企业”称号。

的无形资产,是取得竞争优势的重要因素。市工信局通过深入企业宣讲政策、发放倡议书、举办企业家培训、组织企业提报信用修复培训需求等活动,积极推进企业诚信体系建设,加强企业诚实守信教育和宣传,引导更多企业走诚信经营道路,把“诚信”的金字招牌擦得更亮。

牢记初心使命 建设富强滨州

市体育局以 “2+1+N”模式推进主题教育

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 董会青 报道)近日,在“不忘初心、牢记使命”主题教育专题集中学习研讨中,滨州市体育局按照“2+1+N”模式,将学习教育覆盖领导干部读书班和7个党支部。

即为每周利用2个晚上、1个下午的时间组织集中学习研讨,中间穿插若干主题教育活动。在集中学习前,主题教育领导小组办公室结合学习内容提前给全体党员列出三道测试题,采用“先答后学”的方式,大大提高了全体党员的理论积累和学习效果。

文化和旅游部老艺术家 在沾化演出

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 报道)10月5日,文化和旅游部老艺术家文化志愿服务工程走进沾化暨庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出在沾化冬枣城举行。近20位老艺术家在金秋十月与沾化人民一起庆祝新中国成立70周年。

国家京剧院、国家话剧院等国家艺术团演员组成。演出节目有男女声独唱、器乐演奏、京剧、相声、口技等多种艺术形式。老艺术家们为沾化人民奉献了一场高水平、高水准的文化盛宴。



开展主题教育 传承红色基因

近日,邹平市梁邵小学党支部在全校开展了“传承红色基因 弘扬红色文化”系列教育活动,其中包括举行主题升旗仪式、主题班会等。活动中,同学们纷纷表示,要秉承先烈遗志,高举红色旗帜,传承红色基因,为中华民族伟大复兴兴努力。

市人大常委会立法工作实现“量质齐升”

滨州日报/滨州网通讯员 王美健 刘国安

拥有地方立法权后,如何高质量行使?怎样确保立法质量和效果?这是摆在众多设区市面前的一道难题。滨州市人大常委会遵循“立得住、行得通、真管用”原则,积极探索、实践、总结,着力提升地方立法质量,实现“量质齐升”,立法工作走在全省前列,得到市人大常委会肯定,在全省地方立法工作经验交流会议上作了典型发言。

坚持党的领导,把准正确方向

滨州市人大常委会自觉坚持党对立法工作的全面领导,紧紧围绕乡村振兴、经略海洋、生态环保、高质量发展、“富强滨州”建设等重大部署开展立法工作,立法中遇到的重点难点问题及分歧较大的问题,及时向市委请示汇报,对市委作出的决议,不折不扣地贯彻执行,确保了立法工作与市委的要求高度一致。

根据市委建议,制定了《滨州市文明行为促进条例》,为全国文明城市创建工作提供法治保障。围绕落

实市委“六城同创”的重大工作部署,将《滨州市城镇容貌和环境卫生管理条例》作为年度重点立法项目,把创城工作中暴露出的短板问题作为立法切入点,定规矩、明制度,强化对违法违规行为的“硬约束”。

目前,滨州市已制定《滨州市渤海老区革命遗址遗迹保护条例》等八部地方性法规。

坚持立法为民,破解民生难题

市主城区因犬伤人的现象时有发生,这个问题怎么破?部分新建小区冬天有暖供不上,这个难题怎么解?聚焦社会反响强烈、民生领域的热点、难点、痛点,滨州市人大常委会把解决民生问题作为立法工作的重点,力求通过立法使问题得到破解。

哪些是群众最反感的不文明行为?为了解真实情况,与市文明办一起,采取线上线下多种形式,广泛开展群众讨论、听取市民意见。通过开展“不文明行为大家谈”活动和社会调查,梳理出“群众最反感的20种不

文明行为”“8大交通陋习”“7大交通好习惯”等群众认为需要禁止的不文明行为和需要大力倡导的文明行为。禁止在居民生活区饲养烈性犬,禁止携带烈性犬出入公共场所以及其他人员密集场所等内容被写入了《滨州市文明行为促进条例》,真正实现了让民意“跃然于纸上”,体现在法规之中。

供热问题涉及千家万户,每个供热季部分群众都会反映小区供热温度不高、新小区供不上暖等问题。了解到这个情况后,滨州市人大常委会立即着手供热方面的立法。

为实现科学立法,委托第三方对鑫诚热力供热的13个小区133个换热站的数据进行了科学分析,在《条例》中明确规定热用户达到48%以上,供热企业应当供热。随着《条例》的颁布实施,供热方面的众多难题迎刃而解。

加强智库建设,提高立法质量

“要善于借用专家学者、专业领

域工作者等社会资源,建立人大工作“智库”,并充分发挥其作用,提高人大工作的专业化水平,为人大工作提供智力支持。”在今年的市人大常委会全面从严治党暨机关工作会议上,市人大常委会党组书记、副主任王文祿强调。

市人大常委会建立了滨州学院、中共滨州市委党校两个立法研究服务基地。近日,经推荐、遴选、审查等程序,在从事法学、城市管理、环境保护、历史文化保护等学科和领域的教学、研究人员和实际工作者以及从事立法、司法、法律服务工作的人员和其他立法领域相关的专家、学者中聘任了61名立法咨询专家,并从中选聘了9名专家作为立法顾问。

市人大常委会整合滨州学院城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护三方面立法相关学科人才,成立了滨州学院地方立法研究院。善借“外脑”,为依法、科学、民主立法提供了智力支撑和法律咨询保障。

接待游客33.12万人次

国庆假期博兴旅游收入实现2077万元

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 吕玉娟 报道)今年“十一”国庆假期,博兴县共接待游客33.12万人次,旅游收入2077万元,实现游客接待量和旅游收入平稳有序增长。

重点景区人气爆棚,短途自驾游游客增多

国庆假期,麻大湖国家湿地公园举办了梦幻灯光秀和美食嘉年华,园区内游船项目也面向游客开放。白天驾船赏湖美景,晚上有绚丽灯光和美食相伴,游客们玩得亦乐乎。这个假期,打渔张森林公园人气不减,举办了梦幻大马戏表演和美食

狂欢节。俄罗斯皇家马戏团原班人马带来精彩表演,儿童乐园成了孩子们的游玩聚集地,能与动物亲密接触,还有采摘活动,吸引了众多自驾游、短途游及周边游客前往。

文旅融合活动多,民众参与度高

今年是新中国成立70周年。国庆假期,博兴县文化和旅游局举办了多种庆祝活动。博兴县图书馆相继举办了以“传承初心之志 弘扬中国精神”为主题的硬笔书法展览和以“出彩新时代 欢歌颂盛世”为主题的面向青少年的文艺汇演活动。

博兴县文化馆开展了庆祝新中国成立70周年庄户剧团展演活动,每晚参与人数达2000余人;承办庆祝新中国成立70周年书画展和博兴县“富海鲁匠杯”庆祝人民政协成立70周年书画展活动,吸引了众多书画爱好者前来观赏。博兴县剧团参与庆祝新中国成立70周年系列文化活动,举办多场京剧、吕剧表演,吸引了众多戏曲爱好者参与。

文旅市场安全有序,未发生重大旅游安全事故

为确保节日期间文化旅游市场安全,博兴县文化和旅游局对景区、

网吧、影院等人员密集场所进行了全方位安全检查,尤其对大型游乐设备进行了重点检查,做到防患于未然。

节日期间,该局实行24小时值班制度,确保在险情发生时第一时间介入处理。整个国庆期间,博兴县文化旅游市场秩序井然,未发生重大旅游安全事故和重大旅游投诉情况。

据了解,为更好地迎接“十一”黄金周假期,博兴县各重点景区相继更新指示牌,完善导览图等,并开通旅游专线直达景区,同时不断提高景区服务水平,提升博兴文化旅游的知名度。

重塑重构公共资源交易透明“玻璃房”

(上接第一版)真正做到难点一项一项整治,问题一个一个解决,事项一个一个销号。

按照“事业工程化、工程责任化、责任数字化”的要求,他们制定“优化提升、完善流程”施工计划图,实行“挂图作战”,全速推进,通过工作流程重构,提升公共资源交易服务效能,努力实现服务精细化、精准化、平台化、规范化,力争打造“五星级”服务的公共资源交易平台。

他们发挥“店小二”优势,使“流程再造”成果迅速推广。在原有“店小二”服务团队的基础上,市公共资源交易交易中心进一步加强服务队伍力量,扩大了包保服务范围,对包括滨城区、滨州经济技术开发区、滨州高新技术产业开发区及市直有关部门在内的79家单位实行包保责任制,真

正做到了“服务对象吹哨,包保专员报到”。

目前,市公共资源交易中心的11组包保小组,24位专员深入包保单位广泛征求意见,以问题和需求为导向,及时梳理和解决问题,与责任单位对接360余次,上门服务180余次。

提高工作站位:破解各方主体痛点,放大服务“全局格局”

民之所望,施政所向。自“优化提升、流程再造”专项行动开展以来,市公共资源交易中心在各项制度创新、规范制度资料、加快数据整合、优化办事流程、提升服务质量、缩短工作时效等多方面取得明显成效。

他们不断加强公共资源交易诚信体系建设,推动公共资源交易更加公开、公平、公正。为进一步规范公共资源交易行为,发挥公共资源交易平台数据归集、共享、更新、公开的优势,市公共资源交易整合社会信用、交易行为、履约验收等诚信评价内容,正式启动了市县“一体化”公共资源交易诚信体系平台建设工作。

该中心探索完善招标投标诚信档案和多部门联合奖惩机制,加大对交易活动中违法违规行为的“抄告”和曝光力度,逐步形成完善的守信激励和失信惩戒机制,使失信企业“一处受罚,处处受制”。该项创新举措被省发展改革委印发的《山东省深化公共资源交易平台整合共享2019年重点工作任务》列入全省试点。

决定进一步发挥市场在资源配置中的决定性作用,他们加大政府采购融资服务平台建设力度,搭建融资服务

平台系统,为企业特别是信用良好的中小微企业提供更加优惠和便利的融资服务,真正做到优化营商环境、惠及滨州企业,有力扶持了本地中小微企业发展。

王兵说:“我们将把服务对象的要求和希望作为交易工作的目标和方向,把提高服务对象的满意度作为衡量交易工作质量的标准,着力破解各方主体在交易活动中遇到的痛点、难点、堵点。在依法依规保证工作效率和服务质量的前提下,进一步压实流程再造、体制机制创新责任,压缩交易时限,优化交易流程,实现公共资源交易服务优质高效便捷,使交易中心真正成为社会认可、群众满意、政府放心的交易场所,不忘初心打造‘全国一流,山东领先’的公共资源交易平台。”